KOHTPOJIHU 3AAATAK

Nme n npesnme Opemere

2\ 5\2
|m a) MspauyHaj v6,25 _(5) . (- 5)'
7

6) Pewwn jegHaumHy 0,3 - X2 = 15.

|g Ynpoctun nspase:
a) 8V2 + 27 - 612 + 3/7;

20
6) - — + 8+/5.
)= 8B

|g HaupTaj rpa¢puk pyHKUMje gupeKTHe NPONOPLUNOHANHOCTI Ynju je
KoeduumjeHT NponopLOHaNnHOCTU jeAHaK 6pojy -2.

A

| Oppean yrnose 4eTBOpOYI/a ako ce OHN ofjHOCce Kao2:3:5:5.

|E Bpoj 5,236535 3aoKpyrnu Ha:
a) jepHy pgeummany;
6) nBe geuumane;

B) OAPEAN ancosyTHY rPeLLIKY HarnpaB/beHy NPUIVKOM 3a0KpYT/blBatba Ha jeaHy/aBe
aeuvmane.

BOHYC 3AATAK
|u Bpoj 0,292929.... npeBean y pasnomak.



KOHTPOJIHU 3AAATAK

Nme n npesnme Opemere

12 4\
|m a) MIapauyHaj V1’44+(_Z) . (—g)
2

6) Pewwu jegHaumny g-x2 =1,5.

|g Ynpoctun nspase:
a) 8V3 - 1213 + 1813 - 5v3;

6) W_N?'

|H HaupTtaj rpa¢uk pyHKUMje aupeKTHe NPONOPLNOHANTHOCTY Ynju je KoedpuLnjeHT
NPONoOpLMNOHANHOCTU jeAHaK 6pojy -1;

A

| Opnpepnu yrnose 4eTBOPOYI/a ako ce OHM ofgHOCce Kao 1:2:3: 4.

|E Bpoj 5,236535 3aoKpyrnu Ha:
a) Tpwn geunmane;

6) neT geunmana;

B) OAPEAN ancosyTHY rpeLlKy Hanpas/beHy NPUINKOM 3a0KpYrbiBaha Ha AiBe
feuvmane

BOHYC 3AAATAK
|u Bpoj 0,0888888... npeBean y pasnomak.



NETHAECTOMUHYTHU TECT

Vme n npesnme

Mopepn TauHor TBphema ynuwm cnoso T, a nopea HeTayHor c/1oBo H.

Operbere

6pojesa.

CKyn paumnoHanHux 6pojeBa je NoACKyN Ciyna npauvoHanHuX

Ckyn npaunoHanHux 6pojesa je noacKyn cnyna peanHux 6pojesa.

CBaKu paLHOHanaH 6poj ce Moxe HanmcaTn y 065Ky pa3fioMKa
'3, npu yemy je p ueo 6poj, a g NnpupodaH 6poj
q

(3:2)2=32.22
Pewwn jeaHaunHe:
a)x*=9; 6)x2—g=0; B) Vx -4

WN3pauyHaj BpegHoOCT n3pasa:

a)V25-+9=

6)V,6+09=

V16 V121

B)— - ——

V81T 9



NETHAECTOMUHYTHU TECT

Vme n npesnme

|m MonyHwn Tabeny.

Pasnomak -

wv|w

DeunmanaH

12
6poj 0,125

0,222...

EY  5poj5,615001 saokpyru:

a) Ha jegHy feummany

6) Ha ABe Jeuvmane

B) Ha TpX geunmane

Operbere

r) U3payyHaj anconyTHY rpeLLKy HacTany NpUIMKoM 3a0KpYyribliBatba Ha TpW

Jeuumane.

|E Ynopeaw nate 6pojese 3v2 1 2v/3.



HACTABHU MARPUIAJI 2.1. MNTAIC
SA UHANBNAVERINSOBAH |

Mme n npesume Operverbe

n Mehy paTnm TpoyrnoBuma npenosHaj npaBoyrse TPOYr/ioBe N 3a0KPYKU UX.

AN =

n OonyHu cnepgehe peueHuue:

a) NpaBoyrnu Tpoyrao je Tpoyrao Koju nma npas v owTpa yrna.
6) Hajay»ka cTpaHuua npaBoyrior Tpoyrna Koja ce Hanasmn Hacnpam nNpaBor yrna
Ha3uBa ce

B) lpyre aBe cTpaHuLue NpaBoyrfor Tpoyrna Koje rpage npas yrao Hasmgajy ce

r) Teme Kog npasor yrna npasoyrnor Tpoyrna ABC obenexaBa ce Taukom

B MpaBunHo o6enexun TemeHa, CTpaHuLe U NPaB yrao gaTux NpaBoyrnnx
Tpoyrnoea:

Kako rnacu NMuraropmnHa teopema? (popmynucatu peumnma)

MaTtematnuka popmyna NutaropuHe Teopeme je:




HACTABHU MATEPUIAT 2. 1 MUTATC

1IM30BAH

MpoBepu ga nu gate AyKNHe CTpaHnLa Mory 6MTn ctpaHuue npaBoyrnor
Tpoyrna. (Boan padyHa Aa je XxunoTeHy3a Hajay>ka cTtpaHuua.)

a)7,89 6) 8,10,6 B) 15,12,9

KareTte npaBoyrnor Tpoyrna cy 8 cm n 15 cm. UspauyHaj xunoreHysy Tor
Tpoyrna.

8cm

15 cm

KarteTte npaBoyrnor Tpoyrna cy 7 cm v 24 cm. spauyHaj xunoreHysy,
o61M n NnoBpLIMHY TOr NpaBoyrnor Tpoyra. Ha gatoj ckuum o6enexu
TemeHa n ynuwum ogroBapajyhe ayxxnHe crpaHuua.

M3pauyHaj 06Mm 1 NOBpLUMHY NPaBOYIOr TPOYr/a ako Cy beroBe Kartete
5cmun12cm.

XunoteHy3a npaBoyrnor Tpoyrna je 26 cm a jegHa Katerta je 10 cm.
U3pauyHaj apyry Katety n obmm Tor Tpoyrna.

a=10 ¢

b=10

XunoTteHy3a npasoyrnor Tpoyrna je 25 cm, a jegHa Kateta je 15 cm.
MspauyHaj gpyry KaTeTty, 06MM 1 NOBPLUNHY TOr Tpoyrna.
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